
EXTRATO DA ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE GESTÃO DO PLANO DE LOGÍSTICA

SUSTENTÁVEL

1. IDENTIFICAÇÃO

Data: 19/12/2024. Horário: 13h
Local da Reunião: sala de reuniões da SECPLEI
Pauta: 2ª Reunião da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável - Apresentação
do Monitoramento dos Planos de Ação de 2024, Relatórios Anuais e Descarbonização.
Setores envolvidos: Comissão do PLS
Participantes:
- Valcir Mombach - Secretário - SECPLEI
- Diogo Margarida - Assessor - ASSPRES
- Sandra Regina Romanel Pianowski - Chefe de Seção - SGMC
- Lilian Toczek - Chefe de Seção - SESUST

2. DEBATE
Segunda Reunião com os componentes da Comissão Gestora do Plano de Logística
Sustentável, servidores acima nominados, realizada para apresentar o monitoramento dos
planos de ação do ano de 2024, nos seguintes temas (indicadores): Redução no consumo
de combustíveis, Contratações com Critérios Sustentáveis, Energia Elétrica, Consumo de
Água e Saneamento (Aproveitamento de água pluvial), Redução de Custos, Emissão de
Gases de Efeito Estufa, Qualidade de Vida (nas questões relativas à saúde), Qualidade de
Vida (questões de ergonomia), Sensibilização e Capacitação em Sustentabilidade,
Monitoramento e Redução de papel e de impressões, Gestão de Resíduos, Custos de
Telefonia. Prosseguindo destacou o monitoramento dos planos de ação de 2024, feito
através de processos PAD auxiliares, informando que alguns dos planos terão continuidade
para 2025. Além dos planos de ação, que serão objeto de Relatório anual, também foi
comentado sobre os indicadores que compõem o PLS 2021-2026, a ser objeto de Relatório
de Desempenho, juntamente com os indicadores do PLS Jud, anual. Ambos os Relatórios
serão publicados na Transparência. Quanto à priorização dos planos conforme trazido à
pauta na primeiro reunião da Comissão, os indicadores foram objeto de maior atenção com
vistas ao atingimento dos percentuais para o IDS (Índice de Desempenho de
Sustentabilidade), imperativo para atender as metas do Prêmio CNJ para o 9º Balanço de
Sustentabilidade, em 2025. Comentado sobre o evento de sustentabilidade, promovido pela
Seção de Sustentabilidade, que deverá ser realizado no primeiro semestre de 2025, com a
pretensão de apresentação de palestras em torno dos temas de arborização, polinização e
disseminação de colmeias de abelhas sem ferrão, eficiência energética, gastos com água,
consumo consciente de materiais e recursos, impressões, gestão de resíduos sólidos,
descarte documental, descarbonização, projeto de neutralização de carbono, compensação
de carbono, créditos de carbono e campanhas internas de sustentabilidade. Além das
palestras, será organizada uma Mostra de Sustentabilidade, com o propósito de sensibilizar
o público visitante, interno e externo, quanto às atividades da Seção de Sustentabilidade do
TRE PR. Também comentada a questão dos indicadores referentes à descarbonização,
acrescentados ao Anexo da Resolução 400/2021-CNJ, conforme Resolução 594/2024-CNJ,
de 08 de novembro de 2024, que instituiu o Programa Justiça Carbono Zero. A par dos
indicadores, a Resolução estabeleceu prazos para elaboração inicial do Plano de



Descarbonização da instituição, a ser apresentado até 28 de fevereiro de 2025, e os
demais: Até 31 de julho de 2025, para concluir, pelo menos, inventários para os
edifícios-sede ou fóruns centrais. Até 30 de setembro de 2025, para implementar, pelo
menos, três ações para redução de emissões, incluindo a instalação ou ampliação de
sistemas de energia solar. Até 28 de fevereiro de 2026, para realizar, pelo menos, uma
ação de compensação de emissões, e até 30 de junho de 2026, para finalizar o inventário
completo de emissões do órgão.

3. DELIBERAÇÕES / ENCAMINHAMENTOS
Apresentação pela Seção de Sustentabilidade, até final de fevereiro/2025, do relatório de
desempenho anual do PLS, com os indicadores devidamente apontados, alimentados com
os dados de 2024, e final análise sobre o atendimento da meta do Plano de Logística
2021-2026 e também do relatório anual que apresenta as ações realizadas em 2024.
Ainda, informado sobre o encaminhamento do plano inicial de descarbonização, conforme
prazo estabelecido pela Resolução 594/2024 e o acréscimo no PLS do TRE PR para 2025
dos indicadores referidos na resolução, a ser discutido em reunião da comissão em 2025.

4. ENCERRAMENTO

Eu, Lilian Toczek, lavrei a presente ata, que é assinada por mim e demais participantes, e
será publicada na Intranet e seu extrato será publicado na página de Internet deste
Tribunal.


